
А ктуально!

12 березня в залі засідань міськвикон
кому відбулася Координаційна рада по 
боротьбі зі злочинністю.

В роботі засідання, що проходило під го
ловуванням міського голови В.П. Удовичен
ка, взяли участь прокурор міста С.В. Васи
ленко, начальник міліції Л.П. Корольчук та йо
го заступник по роботі з громадськістю В.О. 
Наполов, голова міського суду А.С. Орел, на
чальник КРУ К.А. Пилипчук, інші керівники 
структурних підрозділів міськвиконкому, 
діяльність яких спрямована на профілактику 
дитячої злочинності.

У порівнянні з іншими містами рівень зло
чинності у Славутичі є порівняно невисоким. 
На 10 тисяч населення припадає 41,4 злочи
ну (по Київській області —  62,1).

За інформацією голови суду, із 86 
кримінальних справ, що надійшли в 2008 
році, по 79 —  винесені вироки.

Начальник служби у справах дітей В.М. 
Дудинська повідомила, що в минулому році 
19-ма неповнолітніми скоєно 13 злочинів.

Фахівці стверджують, що злочину передує 
декілька антигромадських поступків. Вони 
починаються з виникнення окремих негатив
них властивостей, що проявляються в менш 
небезпечних діях і, поступово розвиваючись, 
стають закономірним явищем протиправної 
поведінки, сталою звичкою, коли вже і вбив
ство не викликає жалю. В одних людей факт 
такої поведінки може проявитися скоро, в 
інших —  наприкінці свого життя, ще в інших —  
ніколи. Злочин уже є завершальним етапом, 
"вінком" такого негативного процесу. Тому 
надзвичайно важливим є питання профілак
тики злочинності. На цьому й акцентували 
учасники засідання, а саме: тісна співпраця 
всіх служб, закладів, які працюють з дітьми та 
молоддю, постійний контроль зі сторони 
сім'ї, авторитет батьків та єдині вимоги щодо 
виховання, навчання, організації дозвілля 
дітей; притягнення до адміністративної 
відповідальності осіб, які порушують Прави
ла торгівлі щодо продажу спиртних напоїв та 
тютюнових виробів особам до 18 років.

Координаційна рада вирішила відпрацю
вати Програму правопорядку на наступні ро
ки, передбачивши в ній заходи профілактич
ної роботи в ризикових сім’ях, значну увагу 
приділити профілактиці насильства, розши
рити функції діяльності міської диспетчерсь
кої служби з метою отримання оперативної 
інформації про надзвичайні ситуації в місті та 
прийняття термінових заходів щодо їх усу
нення, посилення інформаційної роботи із 
застосуванням відео, фотоматеріалів, підго
товку спеціальних програм, проведення 
семінарів-практикумів, консультацій у 
співпраці з авторитетними правознавцями.
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